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HAms: Sergey
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 28.02.2010 21:24:42

dopmupoBanus 3akmouenust Bpaua: 01.03.2010 09:20:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133612/answer/133613




YBaxaemruii Sergey! Kakue o0cimegoBanusi BaM BHIIONMHSAINCE? Hy>KHO BHITIOJTHUTD:
KaBepHO30MeTpuio, Y3U-gomnmnep coCyoB IOJI0BOTO 4JieHa, CaTh KPOBb HA TeCTOCTEPOH. Oneparnus
110 TIOBOMIy BApUKOIlejie He UMeeT K 9TOMY OTHOLIEeHUS. Yaauu!



